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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO 
DO PODER LEGISLATIVO REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 
2023. 

 
Ao segundo (02) dia do mês de maio (05) do ano de dois mil e 
vinte e três (2023), às 19h00 horas, no Salão Nobre da Câmara 
Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 
Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano, 110, no 
Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária 
do 5º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 
Presidente Ronaldo Lima Batista e Secretariado pela 1ª 
Secretária Senhora Vereadora Janaína Lino Malheiro. 
Compareceram ainda os Senhores Vereadores: Ednaldo Pereira 
de Oliveira, Gilmar Oliveira da Silva, Janderley Batista de Sousa, 
José Buriti Neto, José Erivan da Silva e José Laedson Andrade 
Silva. Justificada a ausência dos Senhores Vereadores: Diego 
Antunes Cavalcante Lopes e Silva, Francisco de Assis 
Clementino e José Kleydison da Silva por motivos superiores. 
Ainda esteve presente no plenário a assessora jurídica da 
câmara a Senhora Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na 
Sequência, foi autorizado a realizar a leitura da anterior, sendo a 
mesma colocada em discussão e aprovada por Unanimidade 
pelos Vereadores Presentes. Passo seguinte, o Senhor 
Presidente autorizou a 1ª Secretária a realizar a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa: EMENDA E 
SUBEMENDAS: 02/2023 DO SENHOR VEREADOR 
JANDERLEY BATISTA DE SOUSA: que “ALTERAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº 519/2022 QUE DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO 
CIVIL, MANUTENÇÃO DE UNIDADE DE COMBATE A 
INCÊNDIO E PRIMEIROS SOCORROS, COMPOSTA POR 
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BOMBEIRO CIVIL NOS ESTABELECIMENTOS E EVENTOS 
PRIVADOS QUE MENCIONAM E ADOTAM OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; REQUERIMENTO Nº 004/2023 DO SENHOR 
GILMAR OLIVEIRA DA SILVA: que “REQUER DO PODER 
EXECUTIVO, JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA-
MOLAS, NA RUA FRANCISCO SEVERINO DE SOUSA, ENTRE 
A MARCENARIA DE ZÉ BALOCA E O BAR DE REGINALDO, 
ANTES DA PRAÇA DA BÍBLIA NO BAIRRO CABO BRANCO, 
NESTA CIDADE DE COREMAS – PARAÍBA.”; 
REQUERIMENTO Nº 005/2023 DO SENHOR JOSE BURITI 
NETO: que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO A 
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO, SECRETARIA 
ESTADUAL DE TURISMO E GOVERNO DO ESTADO 
RECURSOS FINANCEIROS PARA A CONSTRUÇÃO DE 
PONTE E VIA DE ACESSO COM PAVIMENTAÇÃO PARA AS 
CASCATAS EXISTENTES JUNTO A PAREDE DO AÇUDE MÃE 
D’ÁGUA, COM LOCALIZAÇÃO NO SÍTIO MÃE D’ÁGUA NESTA 
CIDADE  DE COREMAS – PARAÍBA.”; REQUERIMENTO N: 
005/2023 - DIEGO ANTUNES CAVALCANTE LOPES E SILVA: 
que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO A 
SECRETARIA DE SAÚDE, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, QUE 
SEJAM OFICIALIZADOS AOS AGENTES COMUNITÁRIO DE 
SAÚDE E OS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS DO 
MUNICÍPIO DE COREMAS–PB, NO SENTIDO DE 
REALIZAREM VISITAS PERIÓDICAS AS RESIDÊNCIAS PARA 
CONTER E EVITAR A PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA 
DENGUE, ZICA E CHIKUNGUNYA (AEDES AEGYPT) ENTRE A 
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO.”; REQUERIMENTO: 006/2023 - 
JOSE BURITI NETO: que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, 
JUNTO AO SETOR FINANCEIRO DO MUNICÍPIO A 
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POSSIBILIDADE DE PAGAMENTO DE DIÁRIAS AOS 
MOTORISTAS QUE PRESTAM SERVIÇOS DE TRANSPORTES 
E QUE SE DESLOCAM DO LOCAL DE ORIGEM PARA 
OUTROS MUNICÍPIOS COM DIFERENCIAMENTO DE 
VALORES COM PERNOITE.”; REQUERIMENTO Nº 006/2023 
DO SENHOR DIEGO ANTUNES CAVALCANTE LOPES E 
SILVA: que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO A 
SECRETARIA COMPETENTE DO MUNICÍPIO, O ENVIO DE 
MÁQUINA DE CORTE PARA REALIZAR DE 
TERRAPLANAGEM NOS SETORES NECESSÁRIOS DO 
CONJUNTO HABITACIONAL ANTONIO LOPES FILHO, NO 
BAIRRO ANTONIO CLEMENTINO DE SOUSA, NESTE 
MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA.”; REQUERIMENTO: Nº 
007/2023 JOSE BURITI NETO E JANAINA LINO MALHEIRO: 
que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO AOS 
SETORES COMPETENTES DO MUNICÍPIO A POSSIBILIDADE 
DE CONTRATAÇÃO DE GUARDAS NOTURNOS E 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NO CEMITÉRIO 
SÃO JOÃO BATISTA LOCALIZADO NESTA CIDADE DE 
COREMAS – PARAÍBA.”; REQUERIMENTO Nº 007/2023 DO 
SENHOR DIEGO ANTUNES CAVALCANTE LOPES E SILVA: 
que “REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO A 
SECRETARIA COMPETENTE DO MUNICÍPIO, EM CARÁTER 
DE URGÊNCIA, QUE SEJA REALIZADA A RETIRADA DOS 
ANIMAIS SOLTOS E SEM DONOS ESPECÍFICOS 
EXISTENTES NO CONJUNTO HABITACIONAL ANTONIO 
LOPES FILHO, NO BAIRRO ANTONIO CLEMENTINO DE 
SOUSA, NESTE MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA.”; 
REQUERIMENTO Nº 008/2023 DO SENHOR VEREADOR 
DIEGO ANTUNES CAVALCANTE LOPES E SILVA: que 
“REQUER DO PODER EXECUTIVO, JUNTO A SECRETARIA 
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COMPETENTE DE OBRAS E URBANISMO, A REALIZAÇÃO 
DA LIMPEZA DO CANAL NO TRECHO QUE LIGA A 
PROPRIEDADE DO SENHOR NEGO PIRANHA AO RIO DE 
CELINA, COM LARGURA ENTRE 3 (TRÊS) E 4 (QUATRO) 
METROS POR 01(UM) METRO DE PROFUNDIDADE, 
LOCALIZADA NESTA CIDADE  DE COREMAS – PARAÍBA.” 
Não havendo mais nenhuma matéria sobre a Mesa, o Senhor 
Presidente passou ao Grande Expediente, facultando a palavra 
aos Senhores Vereadores inscritos para o uso da tribuna: O 
Senhor Vereador José Buriti Netoiniciou seu tempo de tribuna 
agradecendo e parabenizando o Secretário de Transportes do 
Município Senhor Damião de Dionizio por todos os serviços 
prestados, agradecendo também a Zé Ferreira, Manoel Severo, 
Tico Marcolino e ao Senhor Ubirantan. Ainda agradecendo aos 
Senhores Diassis Pires, Reginaldo Eufrasio e ao Prefeito Inanir 
Irani Alexandrino da Silva. Ressaltou sobre a visita que fez ao 
município de Itaporanga juntamente com o Chefe do Poder 
Executivo onde tiverão uma reunião com os Deputados Hugo 
Mota e Junior Araújo para tratar sobre máquinas e caminhões 
destinados ao Município; O Senhor Vereador José Laedson 
Andrade Silva incicialmente transmitindo os sinceros sentimentos 
de pesar a família do Saudoso Lacerda Araújo pela partida de 
Joâna Karla Lacerda Araújo. Continuou sua fala comunicando 
que esteve com o Deputado Branco Mendes e que foi informado 
que já foi solicitada a manutenção das rodovias que interligam 
Coremas aos outros municípios. Fez um apelo ao setor de 
habitação do município para que agilizem a construção das 
casas populares já que existe um prazo a ser cumprido. Finalizou 
seu pronunciamento tratando sobre o Projeto de Lei que 
regulamenta as atividades do Bombeiro Civil em Coremas; O 
Senhor Vereador Janderley Batista de Sousa solidarizando com 
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a família Lacerda Araújo pela partida de Joâna Karla Lacerda 
Araújo. E em seguida comunicou que esteve em uma reunião 
com o deputado Jutay Menezes e foi informado que já está em 
funcionamento uma casa de apoio para os pescadores do 
município que precisarem passar por algum tratamento de 
saúde. Fez um apelo ao chefe do Poder Executivo para que 
possa ajudar com pelo menos cinquenta porcento de uma 
cirurgia que custa quarenta e cinco mil reais. Falou sobre o 
projeto de ter apenas um voto para cada cada conselho tutelar, 
assim como acotece com Vereadores, Prefeitos e Deputados. 
Continuou para tratar sobre a obrigatoriedade da contratação dos 
bombeiros civis em festas e está sendo contra o projeto de lei. 
Ressaltou o aumento das taxas por parte do Poder Executivo e 
se mostrou mais uma vez contra estas medidas. Não havendo 
mais nenhum Vereador inscrito para Uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando a1ªSecretária a 
fazer a leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa para 
discussão e votação pelo Plenário: EMENDA E SUBEMENDAS 
Nº 02/2023 DO SENHOR JANDERLEY BATISTA DE SOUSA: 
que solicita “ALTERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 519/2022 
QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 
CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO CIVIL, MANUTENÇÃO DE 
UNIDADE DE COMBATE A INCÊNDIO E PRIMEIROS 
SOCORROS, COMPOSTA POR BOMBEIRO CIVIL NOS 
ESTABELECIMENTOS E EVENTOS PRIVADOS QUE 
MENCIONA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2023 DA MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL que “INSTITUI O DIÁRIO OFICIAL 
ELETRÔNICO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 
COREMAS-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO: 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO LEGISLATIVO: 
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Nº 519/2022 DO SENHOR VEREADOR JOSE LAEDSON 
ANDRADE SILVA:  que “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE CONTRATAÇÃO DE BOMBEIRO 
CIVIL, MANUTENÇÃO DE UNIDADE DE COMBATE A 
INCÊNDIO E PRIMEIROS SOCORROS, COMPOSTA POR 
BOMBEIROS CIVIL NOS ESTABELECIMENTOS E EVENTOS 
PRIVADOS QUE MENCIONA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCAS. APROVADO; PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 570/2023 DO SENHOR VEREADOR DIEGO 
ANTUNES CAVALCANTE LOPES E SILVA: que “INSTITUI A 
INSTALAÇÃO DE DETECTORES DE METAIS EM 
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO; REQUERIMENTO 
Nº 001/2023 DO SENHOR VEREADOR JOSE LAEDSON 
ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS 
DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO 
PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE 
PODER LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS 
REFERENTES Á EMPRESA DB CONSTRUÇÃO LTDA CNPJ: 
Nº 42.312.300/0001-56: CÓPIAS DOS PROCEDIMENTOS DE 
LICITAÇÃO E OU ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES 
DOS EXERCÍCIOS DE 2021 Á 2023 QUE A EMPRESA FOI 
VENCEDORA; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE 
SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A 
TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE 
COREMAS CONFORME RELAÇÃO EM ANEXO; CÓPIA DE 
TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS 
PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA 
FISCAL EMITIDA.”. APROVADO; REQUERIMENTO Nº 
002/2023  JOSE LAEDSON ANDRADE SILVA: que “REQUER 
QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA 
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O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO 
INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER LEGISLATIVO OS 
SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA 
REALIZADA NA ESCOLA CÔNEGO BERNARDO/ MENINO 
JESUS DO MUNICÍPIO DE COREMAS TAIS COMO: 
CONTRATO A EMPRESA VENCEDORA DO PROCESSO DE 
LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; VALORES 
EMPENHADOS E PAGOS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA DO 
PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E OU ADITIVOS 
CONTRATUAIS EXISTENTES; CÓPIAS DE TODAS AS NOTAS 
FISCAIS DE SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA 
REFERENTES A TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO 
MUNICÍPIO DE COREMAS ATÉ A PRESENTE DATA; CÓPIA 
DE TODOS OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS 
PELA EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA 
FISCAL EMITIDA.”. APROVADO; REQUERIMENTO Nº 
003/2023 DO SENHOR VEREADOR JOSE LAEDSON 
ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS 
DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO 
PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE 
PODER LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS 
REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA ESCOLA FLÓRIDO 
NITÃO DINIZ, LOCALIZADA NO DNOCS MUNICÍPIO DE 
COREMAS TAIS COMO: CONTRATO DA EMPRESA 
VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; 
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; VALORES EMPENHADOS E 
PAGOS ATÉ A: CÓPIA DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO E 
OU ADITIVOS CONTRATUAIS EXISTENTES; DESTRATOS 
EXISTENTES; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE 
SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A 
TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE 
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COREMAS; CÓPIA DE TODOS OS COMPROVANTES DE 
PAGAMENTOS FEITOS PELA EMPRESA DO ISSQN 
REFERENTE A CADA NOTA FISCAL EMITIDA.”. APROVADO; 
REQUERIMENTO Nº 004/2023 DO SENHOR VEREADOR  
JOSE LAEDSON ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA 
FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA O ENVIO 
DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E 
ENVIAR A ESTE PODER LEGISLATIVO OS SEGUINTES 
DOCUMENTOS REFERENTES Á OBRA REALIZADA NO 
ASFALTAMENTO DA PAREDE DO AÇUDE DA CIDADE DE 
COREMAS-PB TAIS COMO: CONTRATO DA EMPRESA 
VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; 
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; EMPENHOS PAGOS ATÉ O 
PRESIDENTE MOMENTO; NOTAS FISCAIS EMITIDAS; 
CÓPIAS DOS COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO 
ISSQN.”. APROVADO; REQUERIMENTO Nº 005/2023 DO 
SENHOR VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO: 
que “REQUER ANALISAR A POSSIBILIDADE DE 
IMPLANTAÇÃO DE CORRIMÃO EM AMBOS OS LADOS, NA 
ESCADA DE PEDESTRES NO FINAL DA RUA SÃO JOSÉ,  
ACESSO PARA O GALO ACESSO, OU SEJA, A RUA 
ILDENATO RAMALHO LEITE, PROXÍMA A IGREJA BATISTA, 
NESTA CIDADE DE COREMAS – PARAÍBA.”. APROVADO; 
REQUERIMENTO Nº 005/2023 DO SENHOR  JOSE LAEDSON 
ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS 
DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO 
PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE 
PODER LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS 
REFERENTES Á OBRA REALIZADA NA UBS ANTÔNIO 
RAMALHO LEITE, POMBALZINHO, COREMAS-PB TAIS 
COMO: CONTRATO DA EMPRESA VENCEDORA DO 
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PROCESSO DE LICITAÇÃO; CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO; 
EMPENHOS PAGOS; NOTAS FISCAIS EMITIDAS; CÓPIAS 
DOS COMPROVANTES DO RECOLHIMENTO DO ISSQN.”. 
APROVADO; REQUERIMENTO Nº 006/2023 DO SENHOR 
VEREADOR JOSE LAEDSON ANDRADE SILVA: que 
“REQUER QUE SEJAM RECOLHIDOS OS ANIMAIS DAS RUAS 
DO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB QUE APÓS APROVADO 
SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO PARA AS 
DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.”. APROVADO; REQUERIMENTO Nº 
007/2023 DO SENHOR VEREADOR JOSE LAEDSON 
ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA CONTRUÍDA 
UMA PASSAGEM PARA PEDESTRE NO CÓRREGO QUE FICA 
PRÓXIMO A UBS ANTONIO RAMALHO LEITE NO 
POMBALZINHO, COREMAS-PB, DEVENDO APÓS A 
APROVAÇÃO SER ENVIADA UMA AO PODER EXECUTIVO 
PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS.”. APROVADO; 
REQUERIMENTO Nº 008/2023 DO SENHOR VEREADOR  
JOSE LAEDSON ANDRADE SILVA: que “REQUER QUE SEJA 
FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA DESTA CASA O ENVIO 
DE UM OFÍCIO PARA O PODER EXECUTIVO INFORMAR E 
ENVIAR A ESTE PODER LEGISLATIVO OS SEGUINTES 
DOCUMENTOS REFERENTES A PINTURA/ REFORMA DE 
TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
COREMAS-PB, NOS ANOS DE 2021 A 2023; CÓPIA DO 
PROCESSO DE LICITAÇÃO; CONTRATO DA EMPRESA 
VENCEDORA; CÓPIA DE TODAS AS NOTAS FISCAIS DE 
SERVIÇO EMITIDAS PELA EMPRESA REFERENTES A 
TODOS OS EMPENHOS PAGOS PELO MUNICÍPIO DE 
COREMAS REFERENTES AOS SERVIÇOS; CÓPIA DE TODOS 
OS COMPROVANTES DE PAGAMENTOS FEITOS PELA 
EMPRESA DO ISSQN REFERENTE A CADA NOTA FISCAL 
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EMITIDA.”. APROVADO; REQUERIMENTO Nº 009/2023 DO 
SENHOR VEREADOR JOSE LAEDSON ANDRADE SILVA: que 
“REQUER QUE SEJA FEITO ATRAVÉS DA PRESIDÊNCIA 
DESTA CASA O ENVIO DE UM OFÍCIO PARA O PODER 
EXECUTIVO INFORMAR E ENVIAR A ESTE PODER 
LEGISLATIVO OS SEGUINTES DOCUMENTOS REFERENTES 
Á OBRA REALIZADA NO ASFALTAMENTO DA RUA 
PRESIDENTE GETÚLIO VARGAS NO MUNICÍPIO DE 
COREMAS TAIS COMO: CONTRATO DA EMPRESA 
VENCEDORA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO; 
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO.” APROVADO; Não havendo 
nenhuma matéria a ser apreciada e votada, o Senhor Presidente 
passou as Considerações Finais, onde foram tratados assuntos 
avulsos e em complementação aos discursos ocorridos em 
Tribuna. Nada mais a constar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, agradecendo a presença de todos. 
E para constar, Eu, Janaina Lino Malheiro, 1ª Secretária da 
presente Sessão, lavro a presente Ata, que lida, discutida e 
aprovada, vai por mim assinada, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes. 
 
 
 
 Ronaldo Lima Batista  Janaina Lino Malheiro 
  Presidente            1ª Secretária 
 
 


